



## **В Астраханской области местному жителю предъявлено обвинение в применении насилия и публичном оскорблении сотрудника полиции**

Камызякским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области местному жителю предъявлено обвинение в применении насилия и публичном оскорблении сотрудника полиции в связи с исполнением последним своих должностных обязанностей (ч. 1 ст. 318 УК РФ, ст. 319 УК РФ).

По версии следствия, 30-летний житель пос. Володарский, находясь в состоянии алкогольного опьянения у здания отдела полиции и будучи недовольным законными действиями участкового, умышленно ударил полицейского кулаком в спину.

После пресечения его действий, обвиняемый был доставлен в больницу для прохождения медицинского освидетельствования, где в присутствии граждан оскорбил участкового словами грубой нецензурной брани.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего, расследование уголовного дела продолжается.

10 Августа 2019

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1381299>